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ASIGNACION #1

L Obtener sin diagramas los resultados de las siguientes operaciones de conjuntos:

A=1{1,234} B = {6,7,8} C ={7} D = {5,9,0}

1. AUB =

2, BucC=

3. BnC=

4, B—-C=

5. D' =

in. Obtener con diagramas los resultados de las siguientes operaciones de conjuntos:
M = {1,2,3,4} N = {1,3,7} P ={3,7,8,9}

6. MUP = ‘ 8. P—N-=

7. NnP= 9. MNPNN =
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10. B = {5,10,15,20)

11. R = {Estados Unidos, China, ]ap6n, Alemania, Inglaterra}
12. S = {celeste, turquesa, marino, cielo}

13. A = {x]|x es un mes del afio que empiza con M}

14. C = {x|x es un numero primo menor que veinte}

. Obtener los diagramas de las siguientes operaciones

15. (AU C) N B= 17. (AUBUC) =

16. (B—A)UC= 18. (A—-B)U (B - 4)




Con la informacion dada, hacer un mapa conceptual con ejemplos de cada uno.




ASIGNACION #3

l. Resolver las siguientes ecuaciones algebraicas aplicando las leyes de los signos y paréniesis.

1. 6+ G +3xy) =

2. Gx+1)—-1=

3, -(7+ab)—ab=

4. (x+y)—-kx-y)=
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,{xz +y2 _Zz} ~(x2—y2 —%—ZZ) o=

6. m—(2mn-—-m?) —[m? - Cmn+ 3A)] =

7. 7—{x—[2x+3+ (x+2)]+5x}=

8. 4x? —[5x —=3x(x +8)] =
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9. x? ~{—xy = [~y =% + (=x% + 3xy) = ¥+ ¥7} =

10 ~{x+[-(x+) - (x—y+2) = (—x+ W] -y} =
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ASIGNACION #4

Sumar las siguientes expresiones algebraicas.

10x — 17y — 24c; 13x + 15y — 16¢

13a+4b—5¢+8;6a+9 —8c—3

2a—4b+3c;3a+5b—8

a—b+7:6a+5b+9c
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5. 2a—4b+3¢;3a+1b—5¢

. Restar las siguientes expresiones algebraicas

1. 10x — 17y — 24c¢;13x + 15y — 16¢

2. 13a+4b—5c+8;6a+9 —8c—3

3, 2a—4b+3c;3a+5b—8
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4, a—b-+7:6a+5b+ 9

5. 2a—4b+36;3a+1bf5c
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ASIGNACION #5

Resolver los siguientes ejercicios aplicando las leyes de los exponentes.

(x5y~22)" (x52%)" _
(x2y3z)¢ -

-b5¢c?
3bcd

54x2y?z3
—6xy?2z3

—ax?yt
2xy?

3m*nSp® __
——

a9b10C11 _

a9b9c7

() =

(C3+b)(cz+2b) —

' (ax+2)(bx-1) _
: (ax-l)(bux) -

10




I Realizar las siguientes divisiones y determinar si el binomio dado es factor.

1. x3+2x%—4x+ 1;entre x + 1,entre x — 1,entre x + 2

11
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2. a®+3a*+3a+1entrea+ 3 entrea—1,entrea+ 1

sAn e

Koo

12
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8 —3x%243x+ 2ientrex + 1, entrex — 1, entrex + 2

-

W
o

[
(83




Resolver los siguientes binomios cuadrados.

(4m +x)? =

(7+x)% =

(9a + b)?

il

B+8x)=

I

(x +12)?

(4x + 6y)? =

14
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7. (aPx +by®)* =

|
|
i
|
|
|

8. (5a®+ 3b*)?

9. (6m*+2n°)% =

10. (9a3b* + 6y°)* =

11. (6 —x)? =

12. (4a — 8b)?

13. (6bx — 2)°

15




C

CT

Va nual de Asignaciones Algebral

|
|
|

14. (7a* —3b%)?% =

1

(2}

. (2x% = 5ay3)? =

16. (ab — b8)? =

17. (8x* = 7xy®)2 =

18. (2x™ —3y™)? =

[os]

19. (3x = 5)? =

20. (6x2 — 1) =

16




1. Resolver los siguientes ejercicios de dos binomios con término comun.

1. (@+5)(@-2)=
2. (x+(x+4) =
3, (2—5)@:—3):
. (m—3)(m+2) =
5. (x—6)(x+2)=
6 (x+6)(x—8) =
7. G+ +4) =
8. (x—11)(x—3) =
9. (a+3)(@a-2)=

10. (n—17)(n+11) =

17
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19

2

(=]

L (x - 2)(x% - 8) =

(P D2+ T7) =

. (n*+4)(n? -22) =

.(n®=1)(n®-8) =

-2+ =

(a*+ Dt -6) =

@+ 1)@ -7 =

(a*+10)(a* +5) =

. (abc + 8)(abc - 2) =

Cxy? =7 Rxy? +11) =

18




fmsn

Q)

vianual de Asignaciones Algebra I

ASIGNACION #9

L Resolver los siguientes binomios conjugados.

L x=p+y)=

2. a—-x)2a+x)=

3. Ga—-1)Ga+1)=

4, (2-4ax)(2+ 4ax) =

5. (2a® —3bH)(2a% +3b%) =

6. (W2=-NOi+y)=

7. (1-92)(1+9x) =

8. (a—6)(a+6)=

9. (X2 =92 +9)=

10. x+1D)(x - 11) =

19




=N
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11. (ab — 4)(ab + 4) =

1

N

. (3x%y + 9(Bx%*y —9) =

13. Bx - DBx +1) =

14. (x — 7y (x + 7y%) =

15. (a® = b5)(a® + b>) =

(o))

(x+n+2)x+n-—-2)=

1

17. (x =n—3)(x —n+3) =

18. Ba—b+2c)(3a—-b —2c) =

19. Qx+3y+2)2x+3y—2z) =

w

20. (a+b+5)(a+b—5)=

20
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ASIGNACION #10

1. Resolver los siguientes polinomios al cuadrado.

1. (x+2y—2)°=

2. (2x—6y —32)% =

3. Bm+n+ 4)? =

4. (m+n—-8)%=

5. (m*+4m+1)? =

21




A
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6. (a*—=3a+9)?=

7. (m*-m-7)%=

8. (Sa+b—-c)*=

9. 2x+4y—2)°*=

10. (x? +5x - 2)% =

11. (x+y +z+2a) =

22




12 (x+y —z—w)* =

13. Qa+ b —4)% =

14. (x +y — 6)* =

15. (1 —a+3b)% =

16. (a—b +2c—d)? =

17. (x3 —38x? —x +1)? =

23




24

e

18. (2x?% + 3x — 2y + 2y*)?

19. (a? + 3ab + ¢)?

20. (a + b - 6¢)?




ASIGNACION #11

Resolver correctamente los siguientes binomios al cubo.

(a+3)°=

(x—5)°=

(m+7)3=

(m-—1)3=

L
£1
,‘) .

(3z+2)%=

(1-4y)° =

25




7. (7 - yz)a =
8 (2n+9)3=
9. (3-5n)=

10. (4a® - b)® =

11 (x +3y)3 =

12. (11-a®»)3 = a5

26
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13. (e +6)% =

14. (x + 13)3 =

15. (x* - 13 =

16. (m+8)% =

17. (x = 2%

18. (x2 —6)% =

27




19. (2a + 5)® =

I
[32]
B
o3
_
<
p—
S
(o]

28




ASIGNACION # 12

LR Factorizar las siguientes ecuaciones.

1. a—a®*=

2. xyz —xyz? =

Il

3, x2+x3—x°

4, xz+xy—x*=

2:

5. 3m?n — 6mn?+9m3n

6. xy?—yiw=

7. 24a3b? —12a%h® =

8. 16a*h® — 20a3b? — 24ab® =

8. mn+m=

29
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11. 18ab + 24

12. 27xy — 72x

13. mx — my + 2m? =
14, 6x5 — 8x* — 10x3 =

10, m?n? —m? =
15,:7)’3 + 6}/2 =




